

# 中国-重庆国际物流展组委会

---

## 第二届中国-重庆国际物流展工作简报

(第 2 期、总第 13 期)

### 概 要：

- 1) 黄奇帆市长对第二届中国-重庆国际物流展做出重要批示;
- 2) 陈绿平副市长调研重庆贸促会，对办好“中国-重庆国际物流展”提出新的要求;
- 3) 深圳三十余家物流企业来渝参观考察，对接中国-重庆国际物流展参展事宜;
- 4) 波兰中小企业组团来渝，寻求交流合作机会;
- 5) “中国绿色仓储与配送知名品牌”企业-今天国际参加第二届中国-重庆国际物流展。

---

主送：中国物流与采购联合会、中国贸促会、重庆市经信委、重庆市交委、重庆市商委、重庆市外经委、重庆市贸促会等党政机关;

抄送：渝新欧公司、港务集团、交运集团、日报集团、招商物流、中远物流、中铁集装箱、西部物流园、两路寸滩保税区等大型物流企业。

电话：023-67072100 编辑：秦纪、白杨等，印刷：2000 份;

---

## 黄奇帆市长对第二届中国-重庆国际物流展做出重要批示

(通讯员：秦纪)

2015年5月4日，奇帆市长就第二届中国-重庆国际物流展筹备工作作了重要批示，要求展会筹备工作“要抓实，不求规模，但求实效”。

接到黄市长的重要批示之后，第二届中国-重庆国际物流展组委会立即召开会议，对奇帆市长的批示进行贯彻和落实。组委会成员一致认为，奇帆市长的批示是办好展会的方向和目标，组委会将坚决以展商配对撮合为抓手，把展会办出实效，在务实办会的基础上，加大招商力度，扩大宣传，深入了解展商需求，充分利用展会平台优势，科学、合理地对参展参会资源进行整合利用，竭尽全力满足展商合作交流需求，扎实推进各类专题性撮合配对工作，力争办一次高效、务实、共赢的国际性、专业化物流展会。

同时，组委会就展会撮合配对工作进行了深入研究，会议一致认为本届展会撮合配对工作应着力于深入研究产业供求关系，提供精准配对信息，强化策划组织能力，寻求市级机关和行业协会支持，大力整合资源，实现精准对接、精心组织的展览会专业化配对撮合。

## 陈绿平副市长调研重庆贸促会

### 对办好“中国-重庆国际物流展”提出新的要求

（通讯员：陈閱）



5月21日，陈绿平副市长一行到中国贸易促进会重庆市委员会进行调研，并对贸促会近期及中国-重庆国际物流展的工作提出了新的要求。

会上，陈渝会长对贸会的工作情况进行了汇报，在认真听取陈渝会长的工作情况汇报以后，绿平副市长对贸促会近几年工作给予了充分肯定、高度评价，并对新时期、新阶段的工作提出了“围绕一个核心，实现三大转变、做好三大工作”的总要求。

**围绕一个核心：**深入实施五大功能区发展战略，推动重庆与世界各国的贸易投资促进工作，为建设内陆开放高地做

贡献。**实现三个转变**：接待来访、在渝办展，要向引进外资、技术、人才、管理、品牌转变；出国考察拜访、参展参会，要向推动重庆产业、产品走出去转变；法律服务工作，要向维护企业对外经贸活动的合法权利转变。**做好三大工作**：搭建一个平台，即通过国家贸促会，在重庆搭建一个国家级经贸平台；办好两个展会，即米兰世博会“重庆日”活动、“中国-重庆国际物流展”；推动三项工作，即买全球卖全国、推动重庆产品走出去和招商引资工作。

## 深圳三十余家物流企业来渝参观考察 对接中国-重庆国际物流展参展事宜

（通讯员：陈閱）



为促进重庆与深圳工业物流行业的合作共赢，强化重庆“一带一路与长江经济带”枢纽作用，2015年5月21日至5月22日，由深圳市国际货代协会组织的有意在重庆设立分

公司的三十余家物流公司对重庆市的投资环境和业务合作进行了实地考察，同时与中国-重庆国际物流展组委会对接参展参会事宜。

随着国家一带一路、长江经济带及海上丝绸之路带的逐步推进和渝新欧铁路常态化运营，重庆物流战略地位日益提升，吸引了国内外大型物流企业纷纷布局重庆。本次由深圳市国际货代协会组织得深圳市柏威国际货运代理有限公司、深圳中外运物流有限公司等二十家企业来重庆对两路寸滩保税港、西部物流园等进行了考察，并与两路寸滩保税港区、西部物流园、港务集团公司、公运集团公司、渝新欧物流公司、民生物流公司等进行了合作洽谈。

组委会白杨与来渝参观考察的深圳企业家就参加第二届中国-重庆国际物流展相关事宜进行了深入交流和对接，企业家表示将积极参展参会，深度挖掘渝新欧带来的发展机遇。

## 波兰中小企业组团来渝 寻求交流合作机会

(通讯员：白杨)



5月20日，波兰中小企业代表团来到江津，对物流商贸、食品加工、汽车部件、新能源等领域进行参观考察并寻求交流合作机会。

近年来，江津工业发展势头强劲，以双福、德感、珞璜、白沙四个重庆特色工业园为平台，形成了装备制造、汽摩零部件、电子信息、新型材料、食品工业五大百亿级产业集群，连续11年被评为重庆市十强工业园区，是国家新型工业化示范基地、国家绿色装备制造高新技术产业化基地。2014年，全区地区生产总值达554.7亿元，全社会工业总产值1325亿元，园区累计入驻企业1125户，世界500强企业14户，是重庆市三个千亿级工业园区之一。

此次波兰中小企业代表团由14家中小企业代表组成，

包含了物流商贸、食品加工、汽车部件、新能源等领域的企业。代表团一行先后参观了东风小康汽车公司、双福国际农贸城、等地，并与参观企业进行了座谈和深入交流。

双方企业代表纷纷表示，随着经济全球化的深入发展，中小企业的国际交流与合作日益频繁，推动国际间中小企业的交流合作，实现互利共赢，具有十分重要的意义。下一步双方将进行对接交流，寻求对口合作机会。

最后，中国-重庆国际物流展组委会白杨就第二届展会筹备工作向外宾做了详细推介和对接。

## **“中国绿色仓储与配送知名品牌”企业 今天国际参加第二届中国-重庆国际物流展**

（通讯员：秦纪）

今天国际将与 2015 年 11 月 8 日在第二届中国-重庆国际物流展 **S1 馆 B11** 展位精彩亮相。

近年来，推动绿色产业发展已经成为全社会关注的焦点，绿色仓储与配送是全球物流业关注的主题和发展方向。为进一步推进中国绿色仓储与配送事业的发展，总结一年来的中国绿色仓储与配送成绩，2015 年 4 月，由中国仓储协会主办的“第二届中国（国际）绿色仓储与配送大会”在西安召开。大会组织“中国绿色仓储与配送标杆企业和绿色仓储与配送知名品牌”的评选活动，深圳市今天国际物流技术股



份有限公司（以下简称“今天国际”）携最新研发的激光导引 AGV 参加评选，并荣获“中国绿色仓储与配送知名品牌”奖。



作为专业的自动化物流系统综合解决方案提供商，今天国际始终坚持技术创新，用物流技术守护蓝天、守护绿色。今天国际最新研发的激光导引 AGV 作了三个方面的改进：首先，蓄电池选配磷酸铁锂蓄电池，能有效地避免重金属和有毒物质污染的风险；其次，设计上减少一些不必要的金属附件，减少车身的重量，降低运行能耗；其三，行走电机采用三相异步交流电机，控制方式及模块也变为交流伺服驱动控制和逆变后伺服控制模块，控制准确。通过以上三个方面的改进，实现节能降耗。